
                                                                      
 

                                       

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  

 

 

14 січня 2020 року    м. Кривий Ріг                                № 4-р 

 

Про створення тимчасової комісії з обстеження зелених насаджень, 

які розташовано на земельній ділянці біля будинку 58 

 на мікрорайоні Сонячному 

 

 Розглянувши заяву Ярослава Бєляєва про надання акта обстеження               

зелених насаджень, які розташовано на земельній ділянці біля будин-                

ку 58 на мікрорайоні Сонячному, керуючись Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від              

01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев,         

кущів, газонів і квітників у населених пунктах», рішенням Криворізької міської 

ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних 

у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами: 
 

1. Створити тимчасову комісію з обстеження зелених насаджень, які              

розташовано на земельній ділянці біля будинку 58 на мікрорайоні Сонячному,                   

у складі: 

 

Старовойт                          - заступник голови районної у місті ради з питань дія- 

Василь Володимирович     льності виконавчих органів ради, голова комісії; 
 

члени комісії: 
 

Барчук  - провідний спеціаліст відділу з благоустрою та кому- 

Анна Юріївна     нального господарства управління благоустрою та            

1житлово-комунального  господарства  виконкому ра-    

1йонної у місті ради; 

Бєляєв  

Ярослав Володимирович - заявник; 
 

Городніченко                    - головний   спеціаліст   відділу  земельних відносин та                  

Вікторія Анатоліївна          будівництва виконкому районної у місті ради; 
 

Кравченко                         - завідуюча  відділом   економіки  та  промисловості  ви-  

Оксана Юріївна                конкому районної у місті ради; 
 

Шматко             - в. о. начальника управління благоустрою та житлово- 

Катерина Вікторівна           комунального господарства-начальник відділу з жит- 

       лових питань управління. 
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2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на управління               

благоустрою та житлово-комунального господарства (начальник управління)   

та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих          

органів ради Василя Старовойта. 

 

 

В. о. голови районної у місті ради- 

заступник голови районної у місті ради     Ігор  Криворотній 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


